



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS.**  
**CAMPUS BETIM**

**CONCURSO PÚBLICO EDITAL 004 DE 2014**

A Comissão Organizadora torna pública a retificação do Resultado Final da Área Física.

Onde se lê:

**PROFESSOR DE FÍSICA**

Candidatos	Avaliações					Total	Situação
	Objetiva	Escrita	Didática	Oral	Títulos		
	1	3	5	2	2		
Leonardo Marques Soares	74,0	73,5	88,0	96,0	48,0	78,7	1º
Daniel da Mota Neri	76,0	79,5	76,0	85,0	54,0	74,8	2º
Marcus Vinícius Duarte Silva	84,0	85,0	77,0	80,0	44,0	74,8	3º
Thiago Alonso Merici	76,0	76,0	74,0	72,0	36,0	68,5	4º
Karolline Aparecida de Souza	74,0	66,5	68,0	75,0	33,5	63,9	5º

Leia-se

**PROFESSOR DE FÍSICA**

Candidatos	Avaliações					Total	Situação
	Objetiva	Escrita	Didática	Oral	Títulos		
	1	3	5	2	2		
Leonardo Marques Soares	74,0	73,5	88,0	96,0	48,0	78,7	1º
Marcus Vinícius Duarte Silva	84,0	85,0	77,0	80,0	44,0	74,8	2º
Daniel da Mota Neri	76,0	79,5	76,0	85,0	54,0	74,8	3º
Thiago Alonso Merici	76,0	76,0	74,0	72,0	36,0	68,5	4º
Karolline Aparecida de Souza	74,0	66,5	68,0	75,0	33,5	63,9	5º

Belo Horizonte, 21 de março de 2014